



Staňte se jezdcem v PR CZA

Mnoho mladých nebo začínajících jezdců, kteří chtějí jezdit disciplínu s dobyt看kem, má pocit, že nejsou zcela připraveni na soutěže pořádané PR CZA, že nemohou jen tak naskočit do rozjetého vlaku jménem ProRodeo z důvodu absence zkušeností a že by měli začínat soutěžít pouze regionálně, dokud nebudou vědět, zda jsou dost dobří na to, aby mohli spolu se svým koněm měřit síly se „soutěžně staršími jezdci“.

Rozhodování o tom, jak a kde začít, jistě není snadným krokem. Možná mezi takovéto jezdce také patříte. Pokud ano, berte v úvahu skutečnost, že první léta vaší sportovní kariéry jsou zpravidla nejdůležitější. Je to doba, kdy se profilují vaše návyky - dobré i špatné.

Pokud vaše sportovní kariéra začne v PR CZA, budete mít možnost poučit se z vrcholových soutěží tohoto sportu. Zúčastníte se závodů v nejlepších arénách, budete pracovat s pečlivě připraveným dobyt看kem. Využijete kvalitní zázemí jak pro vás, tak pro vašeho koně. Bude se o vás starat profesionální tým lidí, kterému záleží na tom, abyste to byl nebo byla právě vy, kdo rozšíří řady nadšenců tohoto sportovního odvětví. Samotným členstvím v PR CZA se vám otevrou formou výukových kurzů, seminářů a dalších programů dveře ke zdokonalování se a k hledání své vlastní cesty prorodeovým životem.

Ať budete soutěžít na profesionální úrovni, nebo pouze o víkendech na soutěžích v blízkosti svého bydliště, vždy budete naprosto rovnoprávními protivníky ostatních jezdců. Stále mějte na paměti, co vám může přinést účast v závodě, který zorganizuje nějaký (buť zapálený) jednotlivec, často bez řádného proškolení a zajištění bezpečnosti a náležitého technického vybavení, nebo účast v podniku, který je schválen českou legislativou, má propracovaný program Animal Welfare, je dlouhodobě připravován zkušeným týmem profesionálů.

„...je lepší jezdit na chvostu mezi nejlepšími, než vyhrávat nad průměrnými, protože jen od nejlepších se máš co učit a posuneš se dál...“

Terry McCutcheon

Věříme ve Vaše správné rozhodnutí.
za ProRodeo Team
Pata Milan
prezident PR CZA

